

提公积金付房租昨起网上预约

97个银行网点15日起现场办理,哪家近就去哪,交物业费也能提



楼市要闻

本报10月12日讯(记者 喻雯) 12日起,济南公积金提取付房租和物业费可以预约办理了。记者从济南住房公积金管理中心获悉,职工可登录济南住房公积金管理中心网站(gjj.gov.cn)预约办理以上两类提取业务,公积金管理中心及受委托办理提取业务经办银行的共计97个网点都能办理。

8月底,济南出台《关于完善公积金管理体制扩大住房消费的指导意见》。根据新政,职工连续足额缴存住房公积金满3个月,本人及配偶在济南市无自有产权住房且租赁住房,目前无住房公积金贷款余额的,提供本人及配偶名下无自有产权住房证明,可提取夫妻双方住房公积金支付房租。每个职工每年可提取一次住房公积金用于支付房租,两次提取时间间隔不少于12个月。每人每年只能申请提取一次,每次提取额不得超过7200元。

提取公积金支付房租的政策与原来相比,主要有两大变化:一是取消了家庭收入限制,二是简化了提取手续,仅需提供夫妻关系证明,无自有住房证明等,不用再提供房管部门颁发的《房屋租赁证》。

此外,缴存职工每年都可



12日起,济南公积金提取付房租、物业费,可以预约办理了。 本报记者 喻雯 摄

以提一次公积金来支付物业费,最高1000元。提取方法很简单,职工网上申请后,公积金管理中心直接按每人每年1000元的标准拨付到申请人的银行账户上。

提取业务如何办理?12日,济南住房公积金管理中心有关负责人说,新政是10月15日开始实施,为方便职工办理房租和物业费提取业务,10月12日开始,公积金管理中心可以受理以上两类提取业务的预约申请。职工可登录济南住房公积金管理中心网

站(gjj.gov.cn)预约办理以上两类提取业务,同时办理上述两类提取业务的需分别预约,预约内容包括办理提取业务的日期及地点。办理提取业务的日期须为工作日(节假日照常受理预约)。

哪些地方可以办理以上两类提取业务?包括济南住房公积金管理中心及受委托办理提取业务经办银行的共计97个网点(职工办理预约业务时系统会给予提示)。对此,公积金管理中心建议职工就近选择经办网点办理住房公积金提取业

务,现场取号依序办理。

从提取业务办理所需材料来看,实施办法中规定职工办理租赁住房提取住房公积金业务时,单身职工需提供由民政部门出具的无婚姻登记记录查询证明;因民政部近日下发通知,要求各地民政部门不再向任何部门和个人出具(无)婚姻登记记录证明;现将规定调整为“单身职工办理租赁住房提取住房公积金业务必须本人办理,需提供户籍证明并现场签订《个人婚姻诚信声明》”。

趵突泉水位 一天狂跌6厘米

玛瑙泉或将再次停喷

本报10月12日讯(记者 蒋龙) 12日,趵突泉水位再次下滑,一天下滑了6厘米。趵突泉水位下滑到27.94米。随着泉水水位的节节下滑,位于黑虎泉群的玛瑙泉或将再次停喷。

10日,趵突泉水位为27.98米,正式跌破28米的橙色预警线,泉水危机比去年提前两个月。11日,趵突泉水位恢复到28.00米,但12日趵突泉水位下滑到27.94米,一天之内下滑了6厘米,为近期最大的跌幅。

12日下午,记者来到黑虎泉看到,黑虎泉喷涌依旧。但属于黑虎泉群的玛瑙泉池向外溢水很少,已经有停喷迹象。据了解,今年年初,济南市各大泉群一度面临停喷危险,但随着汛期来临,使得趵突泉、黑虎泉等暂时恢复往日生机。不过,由于从去年到今年年初,济南一直干旱少雨,泉水水位一直偏低,所以雨季一过,泉水水位重新回到下降的大趋势。目前由于正处秋灌时期,降水稀少,导致水位快速下滑。黑虎泉极有可能在今冬明春再次停喷,趵突泉在明年春季将再遇生死大考。

纬十一路北段 明起全封闭施工

预计年底完工

本报10月12日讯(记者 王皇 通讯员 韩战峰 李圣湘) 12日,记者从槐荫区获悉,14日起市政部门将全封闭纬十一路(经二路至经一路),进行道路及各管线施工。工期计划为70天,预计2015年12月中旬完工。

记者了解到,此次施工路段快车道宽8-10米,人行道宽度4.5-6米。工程封闭路段北起经一路,南至经二路,全长176米。工程主要对该地区的雨、污水管线进行改造完善,同时对燃气、给水等专业管线根据需求一并进行相应改建,并对道路进行品质提升。

预施工路段道路较为狭窄,施工期间将采取全封闭施工方式,封闭路段禁止车辆通行。将预留两侧人行道作为沿线居民、商铺出行临时路,在各专业管线铺设完毕快车道通车后,再进行人行道施工。

此次施工将重点新建雨污水管线,实现该地区雨污分流,完善老商埠区的市政排水管网。该段路西邻的纬十二路经一路至经十路段也在封闭施工,经一路至经七路段施工也要到今年底,西边交通压力仍不小。

15日起济南放开省内异地贷款户籍限制

外地人,不在济交公积金也能公贷

本报10月12日讯(记者 喻雯) 除了公积金提取付房租和物业费外,公积金异地贷款业务也备受老百姓关注。日前,住建部、财政部和央行三部委联合下发文件,住房公积金异地贷款业务10月8日起全面推行。12日,记者了解到,济南公积金的异地贷款业务,早在2008年起省内各个城市就可以实行了,去年济南异地公贷扩大至全国范围。本月15日起,不是济南户籍的人,在外地交了公积金也能在济南公贷买房。

根据住建部《关于住房公积金异地个人住房贷款有关操作问题的通知》要求,明确了住

房公积金异地个人住房贷款办理流程,督促各地积极开展异地贷款业务。

对此,济南住房公积金管理中心有关负责人说,早在2008年,济南按照住建部等有关部门的指导意见,开办了省内异地公积金贷款业务,规定只要在省内其他市缴存住房公积金,在济南购买自住房的,可凭缴存地住房公积金管理中心开具的缴存证明,在济南申请住房公积金个人贷款。

去年11月5日,济南又将异地贷款政策由全省推至全国范围。户籍为济南的,在就业地缴存住房公积金,在济南市购买自

住房的职工,可持就业地住房公积金管理中心出具的缴存证明,向济南住房公积金管理中心申请住房公积金个人贷款。

除了济南户籍的职工外,没有济南户籍的职工,不在济南工作并且想在济南买房,这样的人群可以在济南公贷买房吗?举个例子来说,孙先生的户籍是在泰安,在青岛工作缴纳公积金,但是想在济南买房子,这种情况可行吗?

对此,济南住房公积金管理中心有关负责人说,根据《关于完善公积金管理体制扩大住房消费的指导意见》规定,在山东省内其他城市缴存住房公积

金的非济南户籍职工在济南购买普通自住住宅,提供公积金缴存地住房公积金中心提供的相关证明材料,由一名收入稳定的济南户籍职工提供担保,可向济南住房公积金管理中心申请住房公积金贷款。

举例来说,烟台户籍的小崔,在济宁工作并且缴纳公积金,如果在济南公积金贷款,只要在济南的公积金中心开具证明,找到济南户籍的工作稳定的人做担保,就可以在济南申请公积金贷款了。

根据《意见》相关规定,本月15日起开始实施,这也意味着济南的异地公贷业务将再次放宽。

齐鲁银行股份有限公司 2014年度权益分派实施公告

齐鲁银行股份有限公司2014年度权益分派方案已获2015年8月19日召开的2014年度股东大会审议通过,现将权益分派事宜公告如下:

一、权益分派方案

本公司2014年度权益分派方案为:以公司现有总股本2,840,750,000股为基数,向全体股东每10股派1元人民币现金(个人股东,投资基金适用股息红利差别化个人所得税政策(财税[2015]101号文);QFII实际每10股派0.9元,对于QFII之外的其他非居民企业(不含本公司自行派发的股东),本公司未代扣代

缴所得税,由纳税人在所得发生地缴纳。)

(注:个人股东,投资基金持股1个月(含1个月)以内,每10股补缴税款0.2元;持股1个月以上至1年(含1年)的,每10股补缴税款0.1元;持股超过1年的,不需补缴税款。)

二、权益登记日与除权除息日

本次权益分派权益登记日为:2015年10月14日。

除权除息日为:2015年10月15日。

三、权益分派对象

本次分派对象为:截止2015年10月14日下午全国中小企业股份转让系统收市后,在

中国证券登记结算有限责任公司北京分公司(以下简称“中国结算北京分公司”)登记在册的本公司全体股东。投资者R日(R日为权益登记日)买入的证券,享有相关权益;对于投资者R日卖出的证券,不享有相关权益。

四、权益分派方法

1、本公司此次委托中国结算北京分公司代派的现金红利将于2015年10月15日通过股东托管证券公司(或其他托管机构)直接划入其资金账户。

2、截止公告日,公司尚有未确权股份121,069,764股未转至中国结算北京分公司

托管,因此暂不列入本次委托中国结算北京分公司代派股息的范围内。请该部分股份的持有人尽快至公司办理股份确权手续,并现场领取股息。

五、其他事项

咨询机构:齐鲁银行股份有限公司董事会办公室

地址:济南市顺河街176号齐鲁银行大厦902室

电话:86075850、81915514

齐鲁银行股份有限公司

2015年10月13日